



永川头条APP



永川发布微信公众号

渝西都市报

2024年9月

21

星期六
甲辰年
八月十九

立足渝西 服务川渝

永川 多云转小雨 25℃~34℃

主管主办:重庆日报报业集团 出版:《渝西都市报》编辑部 国内统一连续出版物号:CN50-0034 邮发代号:77-20 今日12版 总第874期 新闻热线:023-49815186 本报地址:重庆市永川区外环西路92号 重庆市永川区融媒体中心

把习近平总书记的殷殷嘱托 全面落实在重庆大地上

盘活“夜经济” 催热“烟火气”

永川盘活国有资产推动凤凰湖惠民夜市提档升级



◀傍晚下的凤凰湖惠民夜市,成为永川市民享受夜生活的好去处。

▼夜幕降临,凤凰湖惠民夜市更加热闹,人头攒动。



本报讯(渝西都市报记者 龚毅文/图)今年,永川区围绕“止损、瘦身、提质、增效”思路,努力盘活存量国有资产,全力打好“攻坚”战、下好“盘活”棋,为永川加快培育建设市域副中心城市提供有力支撑。

这段时间,每当太阳下山、热气渐退,在永川区凤凰湖的惠民夜市就热闹了起来。走进夜市街区,从烧烤小吃麻辣烫,到水果零食日用品,此起彼伏的吆喝声里充满烟火气,成为永川市民享受夜生活的好去处。

市民邓正伟和妻子开了一家麻辣烫小吃摊,他切

身感受到凤凰惠民夜市的变化,“我们摆摊10年,之前因没有规划,吃的喝的百货各种摊位乱七八糟摆着,现在规划好了片区,我们摆起摊来也安心,大家逛起来又舒服。市场还定期给我们进行食品安全、消防等方面的培训,我们的收入有保证,整个市场焕然一新。”

据了解,凤凰惠民夜市曾是一处闲置的城市公共用地,属于永川区属国企永高新集团管辖范围。此前自发形成的夜市,带来环境杂乱等问题。去年,企业将

其回收盘活、提档升级,进行标准化运营管理。焕然一新的夜市,让摊主们营收更稳定的同时,每月还给企业带来10万元以上的经营收入。

永高新集团鼎泓置业公司副总经理华昊介绍,接下来,企业将全面梳理闲置资源,制定个性化的盘活方案,通过攻坚招商引资、企业服务与运营管理等举措,用租售修等多元渠道,增强营销的宣传力度与手段,多措并举深挖存量资产的潜在价值,促进国有资产的有序流转,提升国有资产的市场价值。

扫码关注



把习近平总书记的殷殷嘱托
全面落实在重庆大地上

《永川新闻》
(2024年9月20日)

导读

坚持有为政府有效市场相结合 持续深化国资国企改革

>> 2版